YMHOXeHVe U aAerieHue
AeCATNYHbIX Apoben Ha
@ HaTyparbHble Yucna




Llenb ypoka:

MOBTOPUTb YMHOXEHWNE, JeneHne
OECATUYHbIX Apobel Ha HaTyparbHbIE
yucna;

dopMUpoBaHNE CaMOCTOATENbLHOCTH;

BOCIinTaHne 4yBCTBa CaMOyBaXeHNA,
B3dNMOYBaXXEHUA.



[1eBn3 ypoka:

« SHAHUA UMEW OTNNYHBIE MO
TEME : «[1POBW
OECATUYHHDBIE».



[1naH ypoka:

1. PaamuHka

2. [opa — Mo3roapom
3.:3agava

4. 3apnava

5. CnoXu KapTUHKY

6. Pabota no y4yebHuky.
/. [lomalLuHee 3agaHune




PasmMunHka

3agaHunst U3 UHTepaKTUBHOIO y4ebHuka Ne1, Ne 2,
Neo 3.



[ opa Mo3srogpom

[locTaBuUTb 3HAaKN OEUCTBUU TaK, YTOObI
paBEHCTBA ObIfN BEPHbI:

a)1,75[ ]1,75=0
6) 3,99 ]3,9=7,89

8) 0,1 ]10="1

r) 5,351100=0,0535




3agada

1 ponnap-30,6 pybnen.

CKONMBbKO HY>XXHO POCCUNCKNX OEeHEer
zannatutb 3a 10, 100, 1000 aonnapos?

PeLueHue:
30,6*10=306
30,6*100=3060
30, 6*1000=30600



RN L ey
AN

UTobObl cobpaTtb 100 rpamm mena, nyena
OOCTaBnAET B yren 16 TbiC. HOLL HEKTapa.
KakoBa Macca ogHOW HOLUW HeKTapa?




CnoXun KapTUHKY
12,08:10

2,428

1,22

4,961

0,341
1,208

3,474




0,3474*10

2,428

0,341

4,961

3,474

1,208

1,22




(12,841-9,431):10

2,428

1,22

4,961

0,341 -

3,474




(452,8-210):100

2,428

0,341

4,961

1,22




(34,44-32):2

2,428

1,22

4,961




496,1:100

1,22

4,961




Monopeu!

4,961




MATEMATNYHECKAA
PUNSKYIIBTMUHY TKA



OOMALLUHEE SAOAHNE
» Ne 1341,

* Ne 1343,
* No 1346,
* Ne1359 a),0),x),3).



Ona gpobsim

» [1poOW BCSAKNE HYXKHbI,

 [1p0OK BCAKME BaXKHbI.

 [1poOb y4un, TOorga cBepkHeT Tebe yaaya.
* Ecrin byoewb agpobu 3HaTb,

 TOo4YHO CcMbICT X NOHUMATD,

« CTaHeT nerkon gaxe TpyaHaa 3agada...



Cnacubo 3a ypok.
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Mpe3eHTaumo nogrotosuna yyeHuua 5 knacca MOY COLL Ne 4 um. B. Ynkmesosa
KopeHoBckoro parioHa KpacHogapckoro kpas
anaraH TaTtbsiHa



